



# सांसद विकास कोष ब्युँताउन दबाब

संसद सचिवालयले संसदीय क्षेत्र पूर्वाधार विकास कार्यक्रम ब्युँताउनका लागि सर्वोच्च अदालतमा भ्याकेट निवेदन दिएर दबाब बढाएका बेला संसदमा समेत यो कार्यक्रमका सम्बन्धमा सांसदले आवाज उठाएका छन् ।



व्यवस्थापिका संसदले निर्वाचन क्षेत्र पूर्वाधार विकास कार्यक्रम पास गरेको थियो । आज त्यो योजना कहाँ छ ?

■ **चन्द्र भण्डारी**  
नेता, नेपाली कांग्रेस



सांसद विकास कोष संसदको विशेष अधिकार हो, अदालत बोलन मिल्दैन । आवश्यक परे चुनावका बेला जनताले जाँच गर्नुपर्छ ।

■ **लक्ष्मीप्रसाद गौतम**  
कानून सहसचिव, संसद सचिवालय

आरके डिसी/मध्याह्न  
काठमाडौं, २७ माघ ।

संसदीय क्षेत्र पूर्वाधार विकास कार्यक्रम अर्थात्, सांसद विकास कोष ब्युँताउन नेताहरूले वैठकमा बोल्दै सांसदहरूले सांसदलाई जनतासँग जोड्ने कार्यक्रम बन्द गर्न नहुने तर्क गर्न थालेका छन् ।

संघीय संसद सचिवालयले संसदीय क्षेत्र पूर्वाधार विकास कार्यक्रम ब्युँताउनका लागि सर्वोच्च अदालतमा भ्याकेट निवेदन दिएर दबाब बढाएका बेला संसदमा समेत यो कार्यक्रमका सम्बन्धमा आवाज उठाएका हुन् ।

गत माघ २४ गते बसेको प्रतिनिधि सभाको बैठकमा नेपाली कांग्रेसका सांसद चन्द्र भण्डारीले सांसद विकास कोष कार्यान्वयनमा सर्वोच्च अदालतले रोक लगाएको सन्दर्भमा प्रश्न उठाए । 'हामीले व्यवस्था गरेको संविधानअनुसार, शाक्ति पृथकीकरणको सिद्धान्तअनुसार

व्यवस्थापिका, कार्यपालिका र न्यायपालिकाको व्यवस्था गरेका छौं । सोहीअनुसार व्यवस्थापिका सदनले निर्वाचन क्षेत्र पूर्वाधार विकास कार्यक्रम पास गरेको थियो । आज त्यो योजना कहाँ छ ?' उनको प्रश्न छ ।

सरकारले चालु आर्थिक वर्षमा प्रत्येक निर्वाचन क्षेत्रमा लागू हुने गरी पाँच-पाँच करोड रकम यो कार्यक्रमका लागि छुट्टयाएको थियो । तर, सांसदलाई विकाससँग जोड्न खोजिएको भन्दै परेको रिटमाथि सुनुवाइ गर्दै सर्वोच्च अदालतले कार्यान्वयनमा रोक लगाइदिएको छ ।

सर्वोच्च अदालतले संविधानको शब्द, भाव र मर्म समेतलाई दृष्टिगत गर्दै सांसद विकास कोषसम्बन्धी व्यवस्थाहरू तथा ती व्यवस्थाहरूका लागि छुट्टयाइएको विनियोजित रकम खर्च गर्ने कार्य कार्यान्वयन नगर्न भनेको थियो । अदालतको उक्त आदेशलाई लिएर कांग्रेस सांसद भण्डारी प्रश्न उठाएका हुन् ।

'व्यवस्थापिकाको अधिकार न्यायपालिकाले

प्रयोग गर्ने हो भने व्यवस्थापिका र कार्यपालिकालाई हामीले राजश्व तिरेर पालनुपर्ने आवश्यकता के छ ?' कांग्रेस नेता भण्डारी थप प्रश्न गर्छन्, 'व्यवस्थापिका संसदले आफ्नो अधिकार संरक्षण गर्न सक्दैन भने यसले अरुको अधिकार कसरी संरक्षण गर्न सक्छ ? यसको जवाफ हामीले कसरी दिन सक्छौं ?'

यता, संघीय संसद सचिवालयले सांसद विकास कोष ब्युँताउनका लागि सर्वोच्च अदालतमा भ्याकेट निवेदन दिएर दबाब बढाएको छ ।

संसद सचिवालयका कानून सहसचिव लक्ष्मीप्रसाद गौतमका अनुसार संसदले आफूले निर्णय गरेको, व्यवस्थापिकाले आफ्नो अधिकार प्रयोग गरेर बनाएको बजेटलाई न्यायपालिकाले प्रश्न उठाउन पाउँदैन भनी भ्याकेट निवेदन दिइएको छ । उनका अनुसार सांसद विकास कोषको विषयवस्तु चुनावमार्फत जनताले हेर्ने विषयवस्तु भएको र चुनावका

पृष्ठ २ मा

## रुसी सेनामा नेपाली

### १४० जनाले दिए उद्धारका लागि आवेदन

दिवाकर अधिकारी/मध्याह्न  
काठमाडौं, २७ माघ ।

रुसी सेनामा रहेका नेपालीका आफन्तले सरकार गुहान थालेका छन् । रुसी सेनामा भर्ना भएका नेपाली नागरिकको मृत्यु र घाइते भएको सूचना सार्वजनिक हुन थालेपछि नै नेपालीका आफन्तहरूले उद्धारका लागि आग्रह गर्न थालेका हुन् ।

उद्धारका लागि आवेदन

दिनेहरूको पछिल्लो संख्या १४० छ । रुसी सेनामा कति नेपाली छन् भन्ने यकिन तथ्याङ्क सरकारसँग छैन । तर, उद्धारका लागि आवेदन दिनेहरू क्रमशः बढिरहेका छन् । परराष्ट्र मन्त्रालयका अनुसार रुसी सेनामा भर्ना भएका १२ जना नेपालीको मृत्यु भइसकेको छ । पाँच जना युकेनी सेनाको कब्जामा छन् ।

नेकपा

एमालेका प्रमुख सचेतक पदम गिरी रुसी सेनामा नेपालीलाई जान नदिने बातावरणका लागि सरकारले काम गर्न नसकेको बताउँछन् । 'रुसी सेनामा जानै रोक्नुपर्छ । गएकाहरूलाई फर्काउनुपर्छ । तर, सरकार मरेकाहरूको लास समेत ल्याउन सकिरहेको छैन यो कस्तो सरकार हो ?'

रुसी सेनामा

रहँदा मारिएका र भर्ती भएर फर्किएका कतिपय नेपालीहरू सुरक्षा निकायका बहालवाला

र पूर्व कर्मचारीहरू समेत रहेको बताइन्छ । नेपाल सरकारले प्रतिबन्ध लगाएको विदेशी सेनामा भर्ती हुने क्रम रोक्न नसकेको भन्दै कतिपयले सरकार र सम्बन्धित सुरक्षा निकायको ध्यानाकर्षण गराउँदै आएका छन् ।

बेलायत र भारतबाहेक अरु देशमा नेपालबाट सैनिक भर्ना पठाउने व्यवस्था छैन ।

तर, फ्रान्स, रुस, अफगानिस्तान, युकेन लगायत देशमा नेपालीहरू सेनामा भर्ना हुन गएका विवरणहरू सार्वजनिक भएका छन् । अमेरिकामा पनि नेपालीहरू सेनामा भर्ना हुन गएका र उनीहरूले निश्चित समयपछि ग्रीनकार्ड लिएको बताइन्छ ।

गोर्खा

भर्तीबारे शोध अनुसन्धान गर्दै आएका विश्लेषक भलक सुवेदी युद्धग्रस्त ठाउँमा जान नदिने वा

त्यस खालको बातावरण बनाएर नेपालले आफूना नागरिक संरक्षण गर्न नसकेको सन्देश दिएको बताउँछन् ।

बेलायतले गोर्खा सैनिकको भर्ना संख्या घटाउँदै गएको छ । भारतमा सैन्य भर्ती रोकिएको छ । यस्तो बेला नेपालीले आम्दानीका अवसर खोजिरहेको तर, सरकारले उनीहरूलाई भरपर्दो विकल्प दिन नसकेको उनीहरूको भनाइ छ । उनका अनुसार अहिले

पृष्ठ २ मा

## वैदेशिक रोजगार विद्योष

### कामदारको तलब निर्धारण गर्न नेपालको प्रस्ताव

मध्याह्न संवाददाता  
काठमाडौं, २७ माघ

अबुधाबी डायलोगमा नेपालले कामदारको न्यूनतम तलब निर्धारण गर्नुपर्ने प्रस्ताव राखेको छ । संयुक्त अरब इमिग्रेसन (यूईई)मा शुरू भएको अबुधाबी डायलोगअन्तर्गत उच्च श्रम अधिकारीहरूको बैठकमा श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयका सहसचिव राजीव पोखरेलले उक्त प्रस्ताव राखेका हुन् । यूईईको अबुधाबीमा शनिवारदेखि शुरू भएको डायलोगमा कामदार पठाउने र लिने २९ देशका श्रममन्त्री र उच्च सरकारी अधिकारीहरूको सहभागिता रहेको छ । शनिवार नेपालको तर्फबाट दृष्टिकोण राखेका श्रम मन्त्रालयका सहसचिव पोखरेलले रोजगारदाता देशहरूले कामदारको न्यूनतम तलब निर्धारण गर्नुपर्ने प्रस्ताव राखेका हुन् ।

यसका अतिरिक्त सहसचिव पोखरेलले गन्तव्य देशहरूले न्यायोचित भर्ना, कार्यस्थलमा



कामदारको स्वास्थ्य सुरक्षाको सुनिश्चितता र एकै प्रकृतिको करारपत्रलाई कार्यान्वयनमा ल्याउनुपर्नेमा जोड दिएका छन् । हाल खाडी मुलुक अन्तर्गत यूईई, साउदी अरेबिया, कुवेत, बहराइन, ओमान र कतारमा नेपाली कामदार जाने गरेको भएपनि कतारले मात्रै कामदारको न्यूनतम तलब निर्धारण गरेको छ । अबुधाबी डायलोगअन्तर्गत आइतबार मन्त्रीस्तरीय

बैठक हुँदैछ । उक्त बैठकमा कामदारको तलब तथा अन्य सुरक्षा, रेमिट्यान्सको आप्रवाह तथा प्रयोग, सीपयुक्त जनशक्ति उत्पादनमा साभेदारी र न्यायोचित भर्नाको अभ्यासमाथि छलफल हुने बताइएको छ । बैठकमा सहभागी हुन श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षामन्त्री शरतसिंह भण्डारीको नेतृत्वमा ५ सदस्यीय टोली यूईईमा रहेको छ ।

## चिनीमा सिन्डिकेट

सरकारी चिनी नआउँदा चिनी उद्योगीको सिन्डिकेट बढेको छ । तर नियन्त्रणमा सरकारले ध्यान दिएको छैन । परिणाममा लागत मूल्य ८५ रहेको चिनी शहरी क्षेत्रमा १०० रुपैयाँमा बिक्री भइरहेको छ ।

शिव विक्रम/मध्याह्न  
काठमाडौं, २७ माघ ।

चिनी उद्योगमा सिन्डिकेट रहेको भन्दै उद्योग वाणिज्य तथा आपूर्तिमन्त्रालयका उजुरी परेको छ । चिनी उद्योगीहरूको सिन्डिकेट नियन्त्रणको माग गर्दै राष्ट्रिय उपभोक्ता मञ्चले उद्योग वाणिज्य तथा आपूर्तिमन्त्री रमेश रिजाललाई जापानपत्र बुझाएका छन् ।

चिनीको उत्पादनमा निश्चित उत्पादकहरूले सिन्डिकेट र कार्टेलिङ गर्दै लागत मूल्य ८५ मात्र हुँदा पनि थोकमै ९३ रुपैयाँ प्रति किलोमा बिक्री गर्ने गरेको र उपभोक्ताले खरिद गर्दा सहरी क्षेत्रमा १०० रुपैयाँ हुन पुगेको बताइन्छ ।

साल्ट ट्रेडिङ कर्पोरेशनले खरिद गरी भण्डारण गरे बापत कम्पनीको लागत मूल्य बराबरको रकममा लाने बैंक व्याज अनुदान स्वरूप नेपाल सरकारले दिने व्यवस्था गरी दिएमा उद्योगीहरूको गैर कानूनी सिन्डिकेट तोड्नुको साथै मूल्यमा समेत स्थिरता आई उपभोक्तालाई राहत मिल्ने मञ्चको ठहर छ ।

किसानले उत्पादन गरेको उखु चिनी मिलमा धमाधम क्रिसिड भइरहँदा सस्तोमा पाएपछि किसानको वारीमै पुगेर ठेकेदारले उखु किनेका छन् । तर उद्योगीले क्रिसिडकै सिजनमा बिक्री बन्द भन्दै फ्याक्ट्री मूल्य बढाउन चलखेल समेत गरेका छन् । सलही, मोरङ, सिरहा, धनुषा, महोत्तरी, रौतहट, बारा, पर्सा, नवलपरासी, कैलाली, कञ्चनपुरलगायत जिल्लामा उखु खेती



गरिन्छ । यस वर्ष मंसिरदेखि क्रिसिड शुरू भएको थियो ।

व्यावसायीहरूका अनुसार धमाधम क्रिसिड भइरहेको अवस्थामा मूल्य बढाउनुपर्ने कारण नै छैन । यसतो बेला मूल्य नियन्त्रणमा सरकार अग्रसर हुनुपर्ने हो तर ऊ पनि उद्योगीकै पक्षमा रहेको र मूल्य बढाउँदा मौन बसेको बताइन्छ । चिनी अभाव हुँदा मूल्य बढ्नु स्वाभाविक भए पनि क्रिसिडकै समयमा मूल्यवृद्धि गैरिजम्मेवारीको पराकाष्ठा भएको र ठगी भएको

उनीहरू बताउँछन् । यसले चिनीको उद्योगीहरू सर्वसाधारण ठग्न, कमाउन मात्रै केन्द्रित भएको देखाएको व्यावसायी टिप्पणी गर्छन् ।

अभाव हुने समस्यालाई दृष्टिगत गरी अर्थ मन्त्रालयले गत भदौमा ५० प्रतिशत भन्सार दर छुट्ट्या चिनी ल्याउन अनुमति दिएको थियो । चाडवाडलाई लक्ष्य गर्दै २ हजार टन चिनी आयात गर्ने निर्णय भएको थियो । उद्योग वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालयले ६० हजार टनको प्रस्तावमा अर्थ मन्त्रालयले

पृष्ठ २ मा

# जिल्लामै पहिलो मुस्लिम स्टाफ नर्स अप्सरा

शहबाज खान / मध्याह्निक  
काठमाडौं, २७ माघ

अर्घाखाँची जिल्लामा सरकारी जागिर गर्ने पहिलो मुस्लिम महिला बनेकी छिन् अप्सरा अलि। वाल्यकालदेखि नै पढाइमा निकै मिहिनेती अलिबले लोक सेवा आयोगले लिएको परीक्षा पास गरेर स्टाफ नर्समा नाम निकाल्न सफल भएकी छिन्। मुस्लिम समुदायका व्यक्तिहरू व्यापार व्यवसायमा मात्र तल्लिन हुन्छन् भन्ने कुरालाई चिदै अलि जिल्लामै उदाहरण बनेकी छिन्। मुस्लिम अगुवाहरूका अनुसार उनी मुस्लिम समुदायबाट प्रतिनिधित्व गर्ने जिल्लाकै पहिलो एक मात्र स्टाफ नर्स हुन्।



अहिले उनी तलवी विदामा पूर्ण छात्रवृत्ति कोटामा महाराजगञ्ज नर्सिङ क्याम्पस टिचिङ अस्पताल काठमाडौंमा वि.एन.एस अध्ययनरत रहेकी छिन्। अहिले अध्ययन गर्ने उनको अन्तिम वर्ष चलिरहेको छ। अप्सराले सन्धिखर्कको जनज्योति माध्यमिक विद्यालयबाट २०६६ सालमा ७८ प्रतिशत अंक ल्याएर एसएलसी उत्तीर्ण गरेकी थिइन्।

लुम्बिनी हस्पिटल एण्ड टेक्नोलोजी कलेजबाट पूर्ण छात्रवृत्तिमा ९२ प्रतिशत अंक लिएर प्रथम हुँदै उनले स्टाफ नर्स उत्तीर्ण गरेकी हुन्। २०७३ सालमा लोक सेवाले लिएको परीक्षामा खुल्ला रूपमा प्रतिस्पर्धा गर्दै पहिलो नम्बरमा उनको नाम निकलियो। जागिरको सर्लसिलामा कपिलवस्तु, रुपन्देही, गुल्मी हुँदै हाल उनी आफ्नै गृह जिल्ला अर्घाखाँचीमा कार्यरत रहेकी छिन्। पहाडी भेगका मुस्लिम समुदायहरू परापूर्वकालदेखि नै व्यापार व्यवसायमा जोडिएको उनले सुनाइन्। 'हाम्रो घरपरिवार पनि शुरूदेखि नै खेती किसानी गर्दै बुवाहरूको पालामा आइपुग्दा व्यापारमा जोडिनुभएको छ' उनले भनिन्, 'पढेर जागिर खानुपर्छ भन्ने मान्यता हाम्रो समुदायमा खासै देखिँदैन, तर मलाई सरकारी

सेवाप्रति नै लगाव भयो।' पछिल्ला नयाँ पुस्ताले भने सरकारी सेवाप्रति विस्तारै रुची राख्न थालेको उनले सुनाइन्। उनले आफ्ना साथीसंगीहरूलाई पनि सरकारी सेवामा लाग्न अग्रसर हुनुपर्नेमा सुझाव दिइन्।

सत्येन्द्र प्रताप सिंह / मध्याह्निक  
गौरीगढ, २७ माघ

प्रादेशिक अस्पताल गौर सुधारका लागि पटक-पटक आवाज उठाउँदै आएको छ। ठूलो अस्पतालको रूपमा रहेको प्रादेशिक अस्पताल गौरमा राजनीतिले गाँजेको छ। जसका कारण गरिव, निम्छा, मध्य वर्गका विरामीहरूले सेवा सुविधा पाएका छैनन् भने उनीहरू निजी अस्पतालहरूमा मोटो रकम तिरेर उपचार गर्न बाध्य भएका छन्। विगत

६ महिनादेखि राजनीति र व्यक्तिगत स्वार्थ सिद्ध गर्न मेसु विवादले प्रादेशिक अस्पताल गौर अहिले गाउँ-घरको आधारभूत अस्पताल भन्दा खराब अवस्थामा पुगेको छ।

दक्ष डाक्टर, कर्मचारी भएपनि राम्रोसँग व्यवस्थापन हुन सकेको छैन। स्वास्थ्यकर्मीहरूले आफ्नो कामकाज बन्द गर्ने पटक-पटक सूचना आह्वान गर्दै आएका छन्। नेपाल सरकारले तोकेर पठाएको औषधी अस्पतालमा

र कटपिट समेत भयो। अस्पताल सञ्चालक समितिका अध्यक्ष मोहम्मद अनवर हास्मीले कुटपिटका साथै दुर्व्यवहार गरे। उनका साथमा मेसु डा. मुरारी ठाकुर लगायत अन्य कर्मचारीहरू समेतले यादबलाई धम्की दिए। दुर्व्यवहारमा परेका पत्रकार यादबले अस्पतालले जनताको स्वास्थ्यमाथि खेलबाड गरेको भन्दै सम्पूर्ण जिल्लाबासीलाई ध्यानाकर्षण गराएका छन्।

# नेपाली जनसम्पर्क समिति क्यानडाको दोस्रो विश्व प्रशिक्षण आयोजना गर्ने

बसन्त कार्की / मध्याह्निक  
क्यानडा, २७ माघ

नेपाली कांग्रेस निकट नेपाली जनसम्पर्क समिति क्यानडाको दोस्रो विश्व प्रशिक्षण आयोजना गर्ने भएको छ। आगामी जुलाई २८ र २९ मा हुने प्रशिक्षणमा विश्व भरिका जनसम्पर्क समितिले पनि सहभागिता जनाउने भएका छन्। कार्यक्रमलाई सफल बनाउन प्रमुख अतिथि तोबनुका साथै पार्टीका विभिन्न तहका कर्मिटीलाई पत्राचार गर्ने निर्णय भएको नेपाली जनसम्पर्क समिति क्यानडाका सभापति बुद्धिप्रकाश बलीले विज्ञप्ति



जारी गर्दै जानकारी दिएका छन्। 'नेपाली जनसम्पर्क समिति क्यानडाको कार्यसमितिले पछिल्लो समयमा युवाहरूको विदेशमा बढोत्तरी संख्यालाई र देशको राजनीतिक घटनालाई मध्यनजर गरी नेपाली कांग्रेसप्रति सकारात्मक धारणा र पार्टीको संगठन मजबुत

गराउने उद्देश्य राखेर नेपाली जनसम्पर्क समिति क्यानडाको दोस्रो विश्व प्रशिक्षण कार्यक्रम गर्ने निर्णय गरेको छ।' बलीले भने। त्यस्तै जनसम्पर्क समितिले आफ्नो विधानमा हेरफेर गर्ने भएको छ। समितिले विधान परिमार्जनका लागि २८ जुलाईमा विधान सम्मेलन गर्ने भएको छ। विधान सम्मेलनका लागि केन्द्रीय प्रतिनिधि पठाइदिन समितिले कांग्रेस केन्द्रीय कार्यलयमा पत्राचार समेत गरेको छ। पहिलो विश्व प्रशिक्षण नेपाली जनसम्पर्क समिति डेनमार्कले सम्पन्न गरेका थिए।

# जनयुद्ध दिवसको दिन बाँफिकोट गाउँपालिकाले सार्वजनिक बिदा दिने

## बाँफिकोट गाउँपालिका

प्रचण्ड खत्री / मध्याह्निक  
रुकुम पश्चिम, २७ माघ

रुकुम पश्चिमको बाँफिकोट गाउँपालिकाले जनयुद्ध दिवसको दिन सार्वजनिक बिदा दिने निर्णय गरेको छ। सर्वोच्च अदालतले जनयुद्ध दिवसको दिन सार्वजनिक बिदा दिने संघीय सरकारको निर्णय बदर गरेपनि बाँफिकोट गाउँपालिकाले भने बिदा दिने निर्णय गरेको हो।

कार्यपालिकाको बैठकले फागुन १ गते जनयुद्ध दिवसको अवसरमा बाँफिकोट गाउँपालिकाका सरकारी, गैरसरकारी तथा सामुदायिक विद्यालयमा सार्वजनिक बिदा दिने निर्णय गरेको गाउँपालिकाका पुवक्त जो खेबहादुर चन्दले जानकारी दिए।

## सांसद...

बेला जनताले जाँच गर्छन् भन्ने लाइनमा निवेदन परेको छ। यो संसदको विशेष अधिकार भएकोले अदालतले बोल्न मिल्दैन जिकिर गरिएको छ।

## विनीमा...

२० हजारको स्वीकृत दिएको थियो। अर्थले स्वीकृत गरेको परिमाणमध्ये साल्ट ट्रेडिङ कर्पोरेसनले १० हजार र खाद्य व्यवस्था तथा व्यापार कम्पनीले १० हजार टन आयात गर्ने निर्णय भएको थियो। तर, भन्सार छुटको चिनी आयात भएन। त्यसपछि उद्योग वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय जीटजीमा लागेको थियो।

## रुसी...

जे जसरी युवाहरू रुस युकेन लगायत देशमा सैनिक भएर गइरहेका छन् यसले सरकार उनीहरूका लागि केही पनि सक्षम छैन भन्ने दृष्टान्त पेश गरेको छ। यसलाई रोक्न अब सरकारले युद्धको जोखिमग्रस्त क्षेत्रमा गएकाहरूको सही तथ्यांक, सम्भावित मृतक घाइते बेपत्ता आदिबारे अध्ययन गर्नुपर्छ। र

जीटजीबाट तिहारअघि नै चिनी ल्याउने दावी गरिएको थियो। तर, माघ सकिन लावादा पनि आएको छैन। भारतले गत कात्तिक १६ मा २५ हजार टन चिनी दिने भने पनि खाद्य र साल्टले ल्याउन सकेनन्। २५ हजार टनमध्ये सुरुमा १०/१० हजार टनका दरले खाद्य र साल्टलाई चिनी ल्याउन अनुमति दिइएको थियो। जीटजीबाट ल्याउने चिनीमा पनि ५० प्रतिशत भन्सारदर छुट थियो। व्यावसायीहरूका अनुसार सरकारी चिनी नआउँदा चिनी उद्योगीको सिन्डिकेट बढेको छ। तर पनि नियन्त्रणमा सरकारले ध्यान दिएको छैन।

नेपाल सरकार  
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय  
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको  
कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना

यस कार्यालयमा मिति २०७३/०३/०७ मा दर्ता भएको प्रा.सि.नं. १५१२८० को पुण्या ब्यापारिकपट्टा प्रा.सि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०८०/१०/२६ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १३२ को उपदफा (१) बमोजिम दर्ता खारेजी गरिएको सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

साउदीमा रोजगार  
कम्पनी: REHAL AL-SHARQ LOGISTIC SERVICES CO.  
शहर: Saudi Arabia

सि. नं.	कामदारको पद	मात्र संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर	जाति	बस्ने	कारण
1.	HEAVY TRUCK DRIVER	5	0	SR 1800	६३,६३०	६ दिन	क.नि. अनुसार	क.नि. अनुसार	छ	२ वर्ष

कम्पनी: REHAL AL-SHARQ LOGISTIC SERVICES CO.  
शहर: Saudi Arabia

सि. नं.	कामदारको पद	मात्र संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर	जाति	बस्ने	कारण
1.	HELPER WORKER	1	0	SR 1700	६०,०५५	६ दिन	क.नि. अनुसार	क.नि. अनुसार	छ	२ वर्ष

अन्तर्गतका मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० फागुन ७ गते (19 February 2024) मा हुनेछ।

QATAR मा रोजगार  
कम्पनी: GURNOOR CLEANING & HOSPITALITY SERVICES WLL.  
शहर: DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	मात्र संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्ताक्षर	जाति	बस्ने	कारण
1.	Labourer	5	0	QR 1000	३६,३५०	६ दिन	क.नि. अनुसार	क.नि. अनुसार	छ	२ वर्ष
2.	Building Worker	2	0	QR 1200	४३,६२०	६ दिन	क.नि. अनुसार	क.नि. अनुसार	छ	२ वर्ष
3.	Carpenter	1	0	QR 1200	४३,६२०	६ दिन	क.नि. अनुसार	क.नि. अनुसार	छ	२ वर्ष

अन्तर्गतका मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० फागुन ६ गते (18 February 2024) मा हुनेछ।

Ratuwamai Municipality  
Office of Municipal Executive  
Sijuwa, Morang  
Koshi Province, Nepal

### Invitation for Electronic Bids

First Date of Publication : 2080/10/28

- Ratuwamai Municipality Office invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the construction works mentioned below under National Competitive Bidding Procedures.

S.N	Contract Name/Contract ID	Estimated Amount (NRs)	Cost of Bidding Document (NRs)	Bid Security Amount (NRs)	Deadline date of bid submission and opening date
1.	Blacktop of Kadupada Leti Sadak (Rmun/NCB/Works/11/2080/81)	19,94,819.63 (Exclusive of VAT & Contingencies)	3,000.00	60,000.00	Submission Deadline 2080/11/30 12:00 Noon Opening Date 2080/11/30 13:00 Noon

- Eligible Bidders may obtain further information by visiting PPMO website [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp).
- A complete set of bidding documents may be downloaded for e-submission from PPMO website and should deposit the cost (as specified above) of bidding document in the office Rajaswa (Revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document and bid security in bank are as follows:

Bid Document Purchase Fee	Bid Security
Name of Bank : Nepal Investment Mega Bank Ltd. Account Name : Ga.1.1 Ratuwamai Na.Pa Aantarik Rajasho Khata Account Number : 0970140000093	Name of Bank : Nepal Investment Mega Bank Ltd. Account Name : Ga.3.1 Ratuwamai Na.Pa Dharauti Khata Account Number : 0970140000031

- If the last date of opening falls on government holiday, then the working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain same as specified for the original last date of bid submission.

Chief Administrative Officer





# नेपाली महिला समाज कतारको नेतृत्वमा लोक माया



दोसला ओढाए सम्मान गरेको थियो भने प्रमुख अतिथि ढकाललाई मायाको चिनोसहित दोसला ओढाए सम्मान गरेको थियो । आफ्नो शुभकामना मन्तव्य राख्दै महाधिवेशनका प्रमुख अतिथि ढकालले महिला समाजलाई १२ वर्षसम्म हिंडाउने सामाजिक मनप्रति आभार प्रकट गरे

उनले महिलालाई हेर्ने दृष्टिकोण सकारात्मक बन्दै गइरहेको बताए । उनले भने, 'कुनै बेला महिला आफैले मैले मेरो श्रीमानले जे भन्छ त्यही मान्नुपर्छ भन्ने चेतना बोक्ने गर्थे भने अहिलेका महिला हरेक क्षेत्रमा आफू पनि पुरुष सरहकै हक राख्नु भन्ने सकारात्मक सोचले अगाडि

बढेका छन् । उनले पुरुषले महिलाविना पुरुष मात्र नभइ राष्ट्र नै अपूर्ण रहन्छ भन्ने कुरालाई सकारात्मकरूपमा लिने गरेको बताउँदै कतारका नेपाली महिलाका हक हितका लागि दूतावास परिवार सदैव साथमा रहने प्रतिबद्धता व्यक्त गरे । महाधिवेशनमा समाजकी महासचिव

अर्यालले सहजीकरणसहित २९ महिने लामो कार्यकालको कार्यप्रगति पेस गरेकी थिइन् । माया केसीले स्वागत मन्तव्य राखेको महाधिवेशनमा वार्डि खडका, आरजु राई, दिगिशा लामिछाने, आर्या रेग्मी र सानभि रिजालले स्वागत नृत्य राखेका थिए भने कोषाध्यक्ष सरिता

चिलवालले आयव्यय पेस गरेकी थिइन् । रेग्मी सुनुवार र मानिप गोस्वामीले आफ्नो गायनद्वारा उपस्थितलाई मनोरञ्जन प्रदान गरेका थिए । आरोही थापा, दिया सिंह, प्रग्या न्युरे र समृद्धि सापकोटाले सामूहिक नृत्य पेस गरेका थिए । पाँचौं महाधिवेशनको खुला सत्रको समापन गर्दै अध्यक्ष भण्डारीले महिलाहरूलाई समाजमा जोड्न निकाै सकस रहेको स्वीकार्दै सचेतनामूलक कार्यक्रम आयोजना गर्न

पनि महिलाहरूको उपस्थिति अति न्यून हुने गरेको बताइन् । महिला समाजलाई कतारमा रहेका धेरै संघसंस्था र व्यक्तित्वहरूले साथ सहयोग गरेको बताउँदै सबैप्रति कृतज्ञता प्रकट गरिन् । 'नेपाली महिला समाजको चाहाना, एकता र सहयोगको विशुद्ध सामाजिक भावना' भन्ने मूल नाराका साथ सन् २०१२ मा स्थापित नेपाली महिला समाज कतारमा रहेका नेपाली महिलाहरूको साक्षा सामाजिक संस्था हो ।

तिलु शर्मा पौडेल/मध्याह्न  
दोहा, कतार, २७ माघ  
नेपाली महिला समाज कतारको पाँचौं महाधिवेशन खुला र बन्द गरी दुई सत्रमा सम्पन्न भएको छ । खुला सत्र समाजकी अध्यक्ष सरिता पौडेलको अध्यक्षता तथा कतारका लागि नेपाली राजदूत नरेशविक्रम ढकालको प्रमुख आतिथ्यतामा अलतियामा रहेको फूलवारी रेस्टुरेन्टको सभा हलमा शुरुवार सम्पन्न भएको हो । महाधिवेशनको बन्द सत्रबाट लोक माया केसी (माया)को अध्यक्षतामा नयाँ कार्यसमिति सर्वसम्मत चयन भएको छ । कार्यसमितिका पदाधिकारीहरूमध्ये प्रथम उपाध्यक्षमा सन्ध्या अर्याल, द्वितीय उपाध्यक्षमा सनोवर जहाँ, तृतीय उपाध्यक्षमा सुषमा खतिवडा कटुवाल, महासचिवमा मेनुका खतिवडा भण्डारी, सचिवद्वयमा कविता खत्री र शारदा भुजेल, कोषाध्यक्षमा दिपा सिंह र सहकोषाध्यक्षमा गीता पुन चयन भएका छन् । कार्यसमितिका सदस्यहरूमा उषा परियार, देवी मगर, सविता दाहाल, यास्मिन नाज, टौमाया गुरुड, ममता रानाभाट, लीला राई, सोनी सुनुवार, ज्योति पन्थी, सुनिता कोइराला र राधिका परियार चयन भएका छन् । आगामी

एक कार्यकालका लागि नवनिर्वाचित कार्यसमितिलाई निर्वाचन समितिका संयोजक क्रान्ति सिंहले पद तथा गोपनीयताको शपथ ग्रहण गराएकी थिइन् । महाधिवेशनको खुला सत्रमा कतारमा रहेका सामाजिक, सामुदायिक, वैचारिक, पत्रकार, सांगीतिक, साहित्यिक संस्थाका अध्यक्ष तथा प्रतिनिधिहरूको आतिथ्यता रहेको थियो । विभिन्न संघ संस्थाका प्रतिनिधि तथा वौद्धिक व्यक्तित्वहरूले आफ्ना शुभकामना मन्तव्य राख्दै कतारमा रहेको महिलाहरूको एक मात्र सामाजिक संस्थाले गरेको कार्यसम्पादनको प्रशंसा गर्दै कतारमा रहेका सबै नेपाली महिलाहरूलाई संस्थामा आवद्ध भइ कतारमा नेपाली महिलाका हक हित र अधिकारका लागि एकताबद्ध भएर लड्न आग्रह गरेका थिए । महाधिवेशनमार्फत महिला समाजले विभिन्न समयमा आयोजना तथा सञ्चालन गरेका अभियान र कार्यक्रमलाई सफल बनाउन विभिन्न कोणबाट साथ सहयोग पुऱ्याउने सामाजिक संस्था, सहयोगीहरू र पत्रकारहरूलाई सम्मान गरिएको थियो । समाजले संस्थापक अध्यक्ष रेखा राईसहित सल्लाहकारहरूलाई

## Kalika Municipality Office of Municipal Executive Redcrossgram, Chitwan Bagmati Province

### Invitation For Bids

**First date of publication: - 2080-10-28 (11<sup>th</sup> February, 2024)**

1. Kalika Municipality Office of Municipal Executive Redcrossgram, Chitwan invites electronic bids from eligible bidders for construction mentioned in the table below.

S. N.	Contract No.	Description of Work	Bid Validity/Bid Bond Validity Period	Estimated Amount (NRs.) Inclusive VAT and PS	Bid Security Amount (NRs.)	Price of Bid Document (NRs.)
1	015/Works/NCB/KM/080/081	Different Roads Maintainance Work in Kalika Municipality	120 days from the day of bid opening (must be valid up to 2081-03-26 (10 <sup>th</sup> July, 2024)	1,27,01,240.32	3,00,000.00	3,000.00
2	016/Works/NCB/KM/080/081	Prithvi Ma. Vi. Tarfa Bata Buddhi Prasad Tiwari Ko Ghar Bato Kalo patrey sathai Basundhara padhya Ra Hirasinhako Ceemana dekhi Home bahadur ko ghar samma bato Uchhastharya, Kalika 7	120 days from the day of bid opening (must be valid up to 2081-03-26 (10 <sup>th</sup> July, 2024)	32,52,299.05	80,000.00	3,000.00

**Account details for purchasing bidding document and bid security deposit**  
**Name of the Bank: Global IME Bank Ltd., Kholesimal Branch, Chitwan.**  
 Name of Office: Kalika Municipality, Office of Municipal Executive, Chitwan.  
 Office Account no.: 11304010000013 (For Purchase Bidding Document), A/C Name: Rajaswa(Revene) Account, राजस्व शिर्षक नं: १४२१९  
 Office Account no.: 11304010000004 (For Bid Security deposit), A/C Name: Ga 3 Dharauti Khata  
 Last Date of Bids Submission Date: Before 12 PM on 2080-11-29 (12<sup>th</sup> March, 2024)  
 Bids Opening Date: At 13:00 PM on 2080-11-29 (12<sup>th</sup> March, 2024)  
 Location: Kalika Municipality Office of Municipal Executive, Redcrossgram, Chitwan.

2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the Kalika Municipality Office of Municipal Executive Redcrossgram, Chitwan during office hours or may visit PPMO's e-GP system [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp).

**Chief Administrative Officer**

## Invitation For Bids Bhume Rural Municipality Office of the Rural Municipal Executive Khabangbagar, Rukum (East) Lumbini Province, Nepal

### Invitation for Bids for the construction work under the below mentioned contracts:

**First Date of Publication: 2080/10/28 B.S (2024/02/11 A.D)**

- Bhume Rural Municipality (BRMO) invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the below mentioned Contracts under National Competitive Bidding procedures.
- A complete set of Bidding Documents may be downloaded by visiting PPMO e-GP system [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp).
- Sealed bids must be submitted though electronically to the office BRMO Khabangbagar, Rukum (East) on or before 12:00 Noon on 2080/11/14 B.S (2024/02/26 A.D). Bids received after this deadline will be rejected automatically.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 15:00 on 2080/11/14 B.S (2024/02/26 A.D) at the office of BRMO Khabangbagar, Rukum (East). Bids must be valid for a period of 45 days after bid opening and must be accompanied by a bid security amounting to a minimum of the below mentioned amount which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
- All other terms and conditions will be as per the Nepal's Government Prevailing Public Procurement Act 2063 and Regulations 2064 including all amendments.
- Bhume Rural Municipality Office (BRMO) Khabangbagar, Rukum (East) reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the Bids without assigning any reason, whatsoever.

**Name of the Bank : Citizens Bank International Ltd., Bhume branch**  
**Name of Office : Bhume Rural Municipality, Khabangbagar, Rukum(East)**

For Bid Document		For Bid Security	
A/c name	GA 1.1 Bhume Ga.Pa Aantarik Rajaswa Khata	A/c name	GA 3 Bhume Ga.pa. Dharauti Khata
A/c No.	0780100000001202	A/c No.	07801000000030201

7. The Name and identification no of the contracts are as follows.

S. N.	Description of Works	Contract ID	Estimated Amount (with VAT in NRs.)	Bid Document Fee (NRs.)	Bid Security Amount(NRs.)
1	Serawang-Bimalekh- Jhimka-Rangsi Road Construction	EGP/BRMO/SQ/W-7/R/2080-81	14,40,000.00-(Fourteen lakh forty thousand only)	1,000.00- (One thousand only)	36,000.00- (Thirty six Thousand only)
2	Patawagahira-Lamalekh Krisi Road Construction	EGP/BRMO/SQ/W-8/R/2080-81	9,60,000.00- (Nine lakh Sixty thousand only)	1,000.00- (One thousand only)	24,000.00- (Twenty four thousand only)

**Chief Administrative Officer**

### मलेसियामा रोजगार | कम्पनी : RESTORAN NASI KANDAR SMA AMIN

शहर : Malaysia, Kedah

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२६ चलाणी नं.: ६०२१४६४७ LT. No.: 299633

सि. नं.	कामदारको पद	मान राख्नु पर्ने पुरस् मिति	मान राख्नु पर्ने मूल्य	मासिक तलब	अभिर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हजामा काम गर्ने दिन	आर्थिक विवरण	पुर्जा सुविधा	कारण
1.	Crew Restaurant	20	0	RM 1500	४९,७३०	८	घण्टा	६ दिन	घैत	३ काँ

**अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८० फागुन ६ गते (18 February 2024) मा हुनेछ ।**

विद्यमान सबै मितिहरूको सुरुवातको लागि... (Detailed terms and conditions in Nepali)

### साउदीमा रोजगार | कम्पनी : KHALID SALEH ALOTHEM FOR SWEETS

शहर : Saudi Arabia

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/०७ चलाणी नं.: ६०२१३४७० LT. No.: 298463

सि. नं.	कामदारको पद	मान राख्नु पर्ने पुरस् मिति	मान राख्नु पर्ने मूल्य	मासिक तलब	अभिर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हजामा काम गर्ने दिन	आर्थिक विवरण	पुर्जा सुविधा	कारण
1.	Packaging And Wrapping Labor	9	0	SAR 1000	३५,३५०	८	घण्टा	६ दिन	घैत	३ काँ

**अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय ललितपुरमा २०८० फागुन ६ गते (18 February 2024) मा हुनेछ ।**

विद्यमान सबै मितिहरूको सुरुवातको लागि... (Detailed terms and conditions in Nepali)

### कुवेतमा रोजगार | कम्पनी : LA VILLA CARE & SPA SALON AND INTERNATIONAL LADIES BEAUTY COMPANY

शहर : Kuwait

पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२६ चलाणी नं.: ६०२१४६४० LT. No.: 299720

सि. नं.	कामदारको पद	मान राख्नु पर्ने पुरस् मिति	मान राख्नु पर्ने मूल्य	मासिक तलब	अभिर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हजामा काम गर्ने दिन	आर्थिक विवरण	पुर्जा सुविधा	कारण
1.	Salon Worker	0	7	KD 150	६४,५४७	७	घण्टा	६ दिन	घैत	३ काँ

**अन्तर्वाता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० फागुन ६ गते (18 February 2024) मा हुनेछ ।**

विद्यमान सबै मितिहरूको सुरुवातको लागि... (Detailed terms and conditions in Nepali)

### Excellent Manpower Services Pvt. Ltd.

संकेत: (AL SUJIT MANPOWER PVT. LTD.)

1328/074/075 Sinamangal-9, Airport, Kathmandu, Tel: 4485517, 6924454  
 Email: [excellentmanpower1328@gmail.com](mailto:excellentmanpower1328@gmail.com)

गाउँका युवाहरूलाई स्वरोजगार बनाउँदै भूमिकास्थान नगरपालिका

सूर्य प्रसाद भुसाल मध्याह्न अर्घाखाँची, २७ माघ

अर्घाखाँचीको भूमिकास्थान नगरपालिकाले १ सय ४५ रोपनी बाँभो जग्गाको सदुपयोग गरी प्याज र गहट खेती गरेको छ। बाँभो जग्गा खेतीसँग यहाँका बेरोजगार युवाहरू स्वरोजगार हुने भएका छन्।



सुरुवात गरिएको हो। कर्मशील जनशक्ति परिचालनमार्फत उत्पादित वस्तुको बजारीकरण गर्ने, बेचाबिखन गर्ने, विक्रीवाट प्राप्त आयलाई नगरपालिकाको आन्तरिक आयखातामा जम्मा गरी सूचीकृत बेरोजगारहरू परिचालन गर्ने र सो वापत

सूचीकृत विपन्न बेरोजगार जनशक्तिमध्ये १ सय जनालाई कर्मशील जनशक्तिमा परिचालन गरिएको नगरपालिकाका योजना शाखा प्रमुख हरिपचन्द्र भुसालले बताए। १० वटा वडा रहेको नगरपालिकामित्र पहिलो चरणमा १ सय ४५ रोपनी जग्गा लिजमा लिएर काम शुरु गरिएको नगरपालिकाका अध्यक्ष

उनीहरूलाई पारिश्रमिक दिने नगरपालिकाका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत आचार्यले मध्याह्नलाई जानकारी दिए।

शेषकान्त घिमिरेले बताए घिमिरेका अनुसार प्याज खेती, गहट खेती शुरु गरिएको छ भने वडा नम्बर ९ ढिकुराको डेभा, वडा नम्बर ५ असुरकोट दुर्वाङ्ग, वडा नम्बर २ ढाकावाङ्ग खाकावेसी र वडा नम्बर ७ को डुधिचौरमा यो अभियानको सुरुवात गरिएको र यो खेती निकै राम्रो भएको र कार्यक्रम

प्रभावकारी भएकाले आफूले महसुस गरेको नगरप्रमुख भविलाल थापाले बताए। दिन प्रतिदिन बढ्दो बसाइँसराई र बेरोजगारीको संख्या बढेकाले जिल्लाका ६ वटा पालिकामध्ये भूमिकास्थान नगरपालिकाले सञ्चालन गरेको बाँभो जमिनको सदुपयोग कार्यक्रमले निरन्तरता

पाएमा कार्यक्रम प्रभावकारी हुने नगरपालिका वडा नम्बर ९ का कृषिपान जीवन घिमिरे बताउँछन्। अर्घाखाँची जिल्लामा आन्तरिक स्रोत सबैभन्दा कम भएको नगरपालिका भूमिकास्थान नगरपालिका हो। जहाँ विकास निर्माणका कामहरू भने धेरै र गुणस्तरीय भएको स्थानीय बताउँछन्।

हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना
कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०७२/०६/१३ मा दर्ता भएको प्रा लि नं १४०६३५/०७२/०७३ को रिजिन मल्टिप्राज इन्भेस्टमेन्ट प्रा.लि.को मिति २०८०/१०/०१ मा सम्पन्न विशेष साधारण सभा बमोजिम कम्पनी ऐन २०६३ को दफा १२६ बमोजिम स्वीकृत खारेजी लिखितवेदनमा लेजाने निर्णय गरेकोले यस कम्पनीसँग कोही कसैलाई कुनै किसिमको लेनदेन बाँकी बक्यौता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिखितवेदको कार्यालयमा हकदावी गर्न सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ।
लिक्वीडेटोर: ज्ञानेन्द्र प्रसाद दाहाल, ईजाजत प्र.प.नं. ४२०, मोबाईल नं. ९८२४१२३३०५४

ZERO COST RECRUITMENT Opportunity For Qatar !!!
शुन्य लागत अन्तर्गत कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर ।
Free Visa, Free Ticket, Free Medical, Free Processing, No Service Charge, No Cash Deposits, No Salary Deductions, No Mediator! Free Food
नि:शुल्क भिषा, नि:शुल्क टिकट, नि:शुल्क स्वास्थ्य जाँच, नि:शुल्क भना प्रक्रिया, सेवाशुल्क नलगाए, तलब कटौतीनहुने, नगदजम्मा गर्नु नपर्ने, मध्यस्थकर्ता (बिचौलिया) निर्विधित
COMPANY: TEYSER SERVICES COMPANY
कम्पनी : टैसर सर्विस कम्पनी
Pre Approval Date : 2024-02-01
पुर्व स्वीकृति मिति : २०८०/१०/१८
LT. No.291022
एल टि नं. २९१०२२
चलानी नं. ६०९०६२९४
Invoice No. 60206214
Table with columns: Sr. No., कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आभार टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, शारिक विदा सुविधा, खाजा सुविधा, बस्ने करार, करार अर्थात्

THE INTERVIEW WILL BE CONDUCTED IN THE OFFICE ON 12/13 FEB, 2024.
अन्तर्वार्ता हुने स्थान र मिति : संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: १२/१३ फेब्रु १३ गते हुनेछ ।
नोट: आवेदनकर्ताहरूलाई कुनै मध्यस्थकर्ता (बिचौलिया) को प्रयोग बिना सिधा आवेदन गर्न आग्रह गरिएको छ ।
आवेदक वा आवेदकका परिवारका सदस्यहरूले यस गर्ना प्रक्रियाको लागि कुनै पनि शुल्क तिर्नु पर्नेछैन ।
Note: Applicants are invited to apply directly without using any mediators. Applicants or their family members are not required to pay any form of fees for this recruitment.
Table with columns: उम्मेदवारको नाम, शिक्षा, उमेर, स्वास्थ्य, आभार टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, शारिक विदा सुविधा, खाजा सुविधा, बस्ने करार, करार अर्थात्

VISION & VALUE OVERSEAS PVT. LTD.
Dhaposi Marg, Basundhara, Kathmandu, Nepal, Tel: +977-4379749, 4379162, 4379450, P.O.Box:7764
Mobile:9802356847, 9863194839, 9802356846, 9863194834, 9863194832, 9863194833, 9863194835
Email: visionhspecialtyjobs@gmail.com | URL: www.vvnepal.com

साउदीमा रोजगार
कम्पनी : AAMAL AL SHAMEL INDUSTRIAL FACTORY
कम्पनी : Saudi Arabia. Riyadh
पुर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२६
चलानी नं.: ६०२१४६४८
Table with columns: Sr. No., कामदारको पद, मास संख्या, मासिक तलब, आभार टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, शारिक विदा सुविधा, खाजा सुविधा, बस्ने करार, करार अर्थात्

मेमोरियल ओमर्सिज सर्भिसेज प्रा. लि.
टोखा-१०,सामासुखी, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८८५५८८६, ८८५५३७३
Table with columns: उम्मेदवारको नाम, शिक्षा, उमेर, स्वास्थ्य, आभार टाईम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने दिन, शारिक विदा सुविधा, खाजा सुविधा, बस्ने करार, करार अर्थात्

Karnali Province Government
Ministry of Physical Infrastructure And Urban Development
Infrastructure Development Directorate
Infrastructure Development office
Dailekh
Invitation for Bids
Date of First Publication: 2080/10/28 (11th Feb, 2024)
1. Infrastructure Development Office (IDO), Karnali Province, Dailekh invites Open Competitive Bidding for the construction of works given in table below under National Competitive Bidding Procedures.
Table with columns: S. N., Contract Identification Number, Name of project, Estimated Amount without VAT and Contingencies (NRs.), Bid Validity /Bid Security Validity Period, Bid Security Amount (NRs), Bid Document Fees (NRs)
2. Information to deposit the cost of bidding document and bid security in bank are as follow respectively:
Name of the Bank: Rastriya Banijya Bank
Revenue Account Number: 10002000100006
Name of Office: Infrastructure Development Office
Rajaswo Shirshak (revenue) Number: 14229 Dailekh
Security Account Number: 4010100202030000
Office Code Number: 3370167016
3. Eligible Bidders may refer complete set of Bid document for further information at Infrastructure Development Office, Karnali Province, Dailekh Telephone No: 089-420153 or may visit PPMO e-GP System www.bolpatra.gov.np/egp
4. Bidder shall have the option of submitting their bids electronically only. Submission of Hard copy bids shall not be entertained.
5. Pre-bid meeting will be held in Infrastructure Development officedailekh
6. Electronic bids must be submitted to the Infrastructure Development office, Dailekh electronically through PPMO website http://www.bolpatra.gov.np/egpon or before 12:00 hours on dated 2080/11/29. (12th Mar 2024) Bids received after this deadline will be rejected.
7. The bids will be opened electronically at 13:00 hours on dated 2080/11/29. (12th Mar 2024) in the presence of the bidders' representatives who choose to attend in Infrastructure Development Office, Dailekh.
8. Matters not covered in this tender notice shall be in accordance with public procurement act, 2063 and public procurement regulations, 2064 (including amendment) and other prevailing rules and regulations of GoN.
9. Any amendments in this tender notice will be posted in the notice board of Infrastructure Development Office (IDO), Karnali Province, Dailekh or may visit PPMO e-GP System www.bolpatra.gov.np/egp.
Act. Office Chief

सानीभेरी गाँउपालिका
गाँउ कार्यपालिकाको कार्यालय
सिम्लि, रुकुम पश्चिम
कर्णाली प्रदेश, नेपाल
बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना
प्रकाशित मिति २०८०/१०/२७
प्रस्तुत विषयमा यस सानीभेरी गाँउपालिकाको लागि मिति २०८०/०९/०६ गते आर्थिक दैनिकमा प्रकाशित सूचना बमोजिम पेश भएको बोलहरू मध्य देहायअनुसारको बोलपत्रदाताको बोलपत्र मुल्यांकन समितिको सिफारिस अनुसार सारभूत रुपमा प्रभावग्राही भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ (१) प्रयोजनको लागि बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना प्रकाशन गरिएको व्यहोरा अनुरोध छ।
तपसिल:
Table with columns: टेक्का नं., बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना, छनोट गरिएको बोलपत्रको विवरण, कबोल अंक (भ्याट र PS बाहेक), केफियत



बक्स अफिस समाचार

राष्ट्रिय हाइकु महोत्सव सम्पन्न

काठमाडौं/मस- नेपालका सम्पूर्ण हाइकु कविहरूको साझा संगठन 'नेपाल हाइकु संघ'को आयोजनामा राष्ट्रिय हाइकु महोत्सव-२०८० सम्पन्न भएको छ।



भएका छन्।

यसै क्रममा कुलपति राईले नेपाली मौलिकतासहित हाइकु कवितालाई बचाउनुपर्नेमा जोड दिँदै हाइकु कवितावारे प्राज्ञिक वृद्ध र विमर्श गर्दै लघुकविताको भिन्नतालाई पनि एकिन गर्न अनिवार्य रहेको बताए।

सिलवालले हाइकु कविताको सैद्धान्तिक र सिर्जनात्मक पक्षमा आ-आफ्नो दृष्टिकोण राखेका थिए। यसै कवि सिर्जना सरोवरले पनि मनतव्य राखेकी थिइन्। विशेष अतिथि तथा नेपाल प्रज्ञा प्रतिष्ठानकी प्राज्ञ परिषद सदस्य डा. कौशला रिवालले पनि हाइकु वाचन गरिन्। यसैअनुसार हाइकुकारहरू भीम उदास, तीर्थराज वन्त, मोहन दुवाल, धीरेन्द्र प्रेमर्षि, दिल पौडेल, मनोज न्यौपाने, विष्णुबहादुर सिंह, मोहनबहादुर कायस्थ, जीवन सुवेदी र रेणुका भट्टराईलगायतले हाइकु वाचन गरे।

यसैगरी हाइकुकार पुष्कर लोहनी, गोपालप्रसाद थपलिया, दिव्य गिरी, टेकबहादुर लौडारी, अरूणबहादुर खत्री नदी, होमशङ्कर वास्तोला, भुवन शिवाकोटी चौधुरी, सानु शर्मा, राजेन्द्रकुमार बज्राचार्य, उर्मिला डड्डाले, अजना पौडेल, मङ्गला कड्काकार तुलाधर, नरेन्द्रबहादुर श्रेष्ठ, गोर्धूल दिनेश, कृष्ण वाउसे, सुवास जमरकट्टेल, रामेश्वर जलन, प्रीति आश्रय, गङ्गा भेटवाल, चन्द्रकला शाह, सुरेश प्रधान, तुपु पु र एन.वी जनकपुरी र कुन्दन पत्त लगायतले हाइकु वाचन गरे।

यसैगरी सञ्चारकर्मी तथा साहित्यकार सरस्वती गौतम र रेणुका भट्टराईलगायत अन्य सञ्चारकर्मीले राष्ट्रिय हाइकु महोत्सवको छायफेन गरी प्रचारप्रसारमा सहयोग पुऱ्याएका थिए। नेपाल हाइकु संघका केन्द्रीय अध्यक्ष तथा प्राज्ञ चेतनाथ धमलाले प्रमुख अतिथि तथा प्रज्ञा प्रतिष्ठानका कुलपति राई र प्रज्ञा प्रतिष्ठानका सदस्य सचिव डा. सुवेदीलाई मायाको चिनो प्रदान गरे। यसैगरी राष्ट्रिय हाइकु महोत्सवका अरू अतिथि वक्तालाई

कुलपति राईले मायाको चिनो प्रदान गरे। यसैगरी महोत्सवको समापन गर्दै नेपाल हाइकु संघका केन्द्रीय अध्यक्ष तथा प्राज्ञ धमलाले हाइकु कविताको सिर्जना गर्दा सैद्धान्तिक विचलन हुन नहुने तर्क राखे। उनले हाइकु कवितालाई

गतिशीलता दिन, हाइकुकारहरूबीच आपसी परिचित गराउन, हाइकु कस्तो हुनुपर्छ भन्ने यथार्थबोध गराउने उद्देश्यले राष्ट्रिय हाइकु महोत्सवको आयोजना गरिएको बताए।

शुरु गर्ने, भक्तुअल राष्ट्रिय हाइकु महोत्सव गर्ने, हाइकु प्रशिक्षण सञ्चालन गर्ने, हाइकु सम्मानलाई निरन्तरता दिने, हाइकु पुरस्कार स्थापना गर्ने र प्रतिनिधिमूल्क हाइकुसंग प्रकाशनमा जोड दिने प्रतिबद्धता व्यक्त गरे।

युरोपको Romania देशमा रोजगारको सुवर्ण अवसर। Company: MASTER GLOBAL RECRUITMENTS SRL. पुनः प्रकाशित. पद-स्वीकृत मिति: २०८०/०८/०८. LT.No: 276643. चालानी नं. ६०१५४६४२

Table with columns: सि.नं., कामदारको पद, माग संख्या, न्यूनतम योग्यता, मासिक तलब, आउभर टाइम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हलनामा काम गर्ने दिन, बाथिङ/खाता सुविधा, बस्ने सुविधा, कवर अवधि.

पोखरा: 11 Feb, 2024, जनप्रिय थकाली भान्सा घर, कास्की, पोखरा सम्पर्क व्यक्ति: प्रकाश शर्मा सम्पर्क नं. ९८९६६५७६०५, ९७०४५९९६०३, सम्पर्क व्यक्ति: राजेश पुरी सम्पर्क नं. ९८२६०२८५४०, सम्पर्क व्यक्ति: मोहम्मद अली सम्पर्क नं. ९८०५८६३०५०, सम्पर्क व्यक्ति: जगत मोहन गिरी सम्पर्क नं. ९८०९९७७९२३, सम्पर्क व्यक्ति: माहम्मद गफुर मिया सम्पर्क नं. ९८०६७८५५५९

सोनाम ल्होछार मनाउन राजेश पायलसहित चार कलाकार कतार आउँदै

तिनु शर्मा पौडेल/मध्याह्न दोहा, कतार, २९ माघ



नेपाल तामाङ धेडु प्रवास कार्यसमिति कतारले 'राई ईज किड' अर्थात राजेश पायल राईसहित अन्य ३ जना कलाकारको सांगीतिक प्रस्तुतिबीच सोनाम ल्होछार मनाउने भएको छ। विहीबार राति आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा राईका अलावा तामाङ सेलो गायिका रेश्मा बन्जन तामाङ, म्हेन्देमाया तथा लोक दोहोरी गायिका मनमाया वाईवा र गायक उमंग लामा कतार आउने जानकारी विहीबार राति आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा जानकारी दिइयो।

डट कम्पमा गएर अनलाइनमार्फत खरिद गर्न सकिने व्यवस्था मिलाइएको सम्मेलनमा जानकारी दिइयो। बिहान ११ बजे टो खुल्ने र टिकट १२:३० बजेबाट शुरु हुने कार्यक्रममा महिलाका लागि ५०, पुरुषका लागि ७५, भीआईपी १०० र परिवारका लागि ५०० रियालको टिकट लाग्ने कार्यसमितिका अध्यक्ष त्रिबिकास स्याङ्ताङ तामाङले बताए। आयोजकले चुस्त र व्यवस्थित कार्यक्रम गर्न प्रतिबद्धता समेत जनाएको छ।

नेपालीहरूको राष्ट्रिय पर्व, तामाङ जातिको नयाँ वर्ष मञ्जुश्री २८६० (डुक ल्हो/मु पुखी वर्ष) अर्थात सोनाम ल्होछार प्रत्येक वर्ष माघ शुक्ल प्रतिपदाका दिन तामाङ समुदायले मनाउने गर्दछन्। मुसा, गाई, बाघ, खरायो (बिरालो),

झुगन (मेघ), सर्प, घोडा, भेडा, बाँदर, चरा, कुकुर र सुँगुर गरी १२ वर्गमा सोनाम ल्होछारलाई विभाजन गरिएको छ। ल्होछारका १२ वटै वर्ष पशु पन्छीको नामबाट गणना गरिएकाले यस समुदायलाई प्रकृति पूजक मानिन्छ।

KSA International Group Pvt. Ltd. Pingalasthan, Gaushala, Ktm., Ph. 01-4593104, 4594104, 9801022672 Email: vacancy@ksagroup.com.np, Web: ksamanpower.com.np

MAHALUNG RURAL MUNICIPALITY OFFICE OF THE MUNICIPAL EXECUTIVE BUNG, SLOUKHUMBU KOSHI PROVINCE, NEPAL Notice For Financial Bid Opening (Date of publication : 11th feb, 2024) As per our E-bid invitation notice for project: "Construction of Phulwati Khola Bridge" (Contract ID : MRM/2080/81/cons/02), this is to notify that following bidder has been successfully selected and eligible for financial propose /bid opening.

Table with columns: S.N., Name of Successful/Company, Remarks. Row 1: AARYAN-BMB-SAHIL J/V, Katari, Udayapur

कम्पनीको नाम र ठेगाना परिवर्तन सम्बन्धी सूचना दोस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०८०/१०/२८ प्लानेट एकेडेमी प्रा.लि. (Planet Academy Pvt Ltd) को मिति २०८०/१०/१२ मा सम्पन्न बाँध/विशेष साधारण सभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पति तथा तिर्नु व्यहोर्नु पर्ने कर, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सक्ने व्यहोर्ने शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी मायादेवी मोडर्न एकेडेमी प्रा.लि. (Mayadevi Modern Academy Pvt Ltd) (प्रा.लि. नं.: ०८४८६) सार्ने साविक ठेगाना परिवर्तन गरी मायादेवी गा.पा.-०५, रुपन्देही कायम गर्ने गरी मिति २०८०/१०/२६ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृत प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैका जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

UAE मा रोजगार कम्पनी: GREEN MOUNTAINS ENVIRONMENTAL AND TRANSPORTS SERVICES शहर: ABU DHABI पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२६ चालानी नं.: ६०१५४६४२ LT. No.: 299767

यूईएम रोजगारको अवसर कम्पनी: KSV BUILDING CONTRACTING LLC शहर: UAE पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२६ चालानी नं.: ६०१५४६४२ LT. No.: 299749

Government of Nepal Ministry of Urban Development Department of Urban Development and Building Construction New Town Project Office, Patan Baitadi Invitation for Bid Invitation of Bid no: IFB-2080/81-02 Date of Publication: 11 February, 2024 (2080/10/28) 1. New Town Project Office Patan, Baitadi invites only electronic bid from eligible national bidders for the construction of following works under procedures mentioned in description of work.

SATYA SAI OVERSEAS PVT. LTD. Gwarko, Lalitpur-07, Lalitpur, Nepal | Tel : 01-5200967, 5200977 Email : satyasaioverseas97@gmail.com: www.satyasai.com.np

MAURITIUS मा रोजगार कम्पनी: CORELINE CONSTRUCTION ENGINEERING CO LTD शहर: Mauritius पूर्व स्वीकृत मिति: २०२४/०५/२८ चालानी नं.: ६०१५४६४२ LT. No.: 279024

शुभ हारती म्यानापावर प्रा. लि. बालाजु चोक, काठमाडौं, नेपाल, अम्रम इजाजत नं.: ६०३/०६२/०६३ फोन नं.: ००९७७-०९-४४८८७६२४



# नेपालले एक खेल अगावै जित्यो क्यानडाविरुद्धको सिरिज



देवानन्द भन्ना / मध्याह्न  
काठमाडौं, २७ माघ

घरेलू टोली नेपालले क्यानडाविरुद्धको एकदिवसीय सिरिज एक खेल अगावै जितेको छ। शनिवार कीर्तिपुरस्थित टिप्टो क्रिकेट मैदानमा सम्पन्न दोस्रो खेलमा क्यानडालाई ४ विकेटले हराएसँगै लगातार दुई जित निकालेको नेपालले सिरिज आफ्नो पक्षमा पारेको हो। क्यानडाविरुद्ध लगातार दोस्रो जितसँगै नेपालले तीन खेलको सिरिज २-० ले सिरिज जितेको हो। पहिलो खेलमा विहीबार नेपाल ७ रनले विजयी भएको थियो।

क्यानडावै प्रस्तुत गरेको २ सय ६६ रनको लक्ष्य नेपालले ४५.१ ओभरमा ६ विकेट गुमाउँदै पूरा गर्‍यो। नेपालको जितमा तीन खेलाडीले अर्धशतकीय इनिङ खेले। कप्तान रोहित पौडेलले १०१ बलमा

८ चौका र ४ छक्काको मद्दतमा ८७ रन बनाए। यस्तै देव खनालले ८१ बलमा ७ चौका र २ छक्काको मद्दतमा ७६ रन बनाए भने ओपनर अनिलकुमार साहले २० बलमा ७ चौका र ३ छक्काको मद्दतमा ५० रन बनाए।

त्यस्तै भीम साकीले २१ बलमा ४ चौकाको मद्दतमा २३ रन बनाए भने पवन सराफले ८ बलमा २ चौका र १ छक्काको मद्दतमा १४ रन बनाए। यस्तै आसिफ सेखले १६ बलमा १ चौकाको मद्दतमा १० रन बनाउँदा कुशल मल्ल र सोमपाल कामीले समान ९-९ रन जोडे। क्यानडाका लागि इश्वरजोत सोहीले २ तथा हर्ष ठाकर, साद विन जफर र दिवप्रित बज्जाले १-१ विकेट हात पारे।

त्यसअघि कीर्तिपुरस्थित टिप्टो क्रिकेट मैदानमा टस जितेर पहिला

व्याटिङ रोजेको क्यानडाले निर्धारित ५० ओभरमा ९ विकेट गुमाउँदै २ सय ६५ रनको योगफल बनाएको थियो। क्यानडाका लागि ओपनर आरोन जोन्सनले सर्वाधिक ६५ रन जोडे। उनले ६२ बलमा १० चौका र दुई छक्कासहित ६५ रन बनाएका हुन्।

त्यस्तै नवनिर्वात धिलवालले ४६ रन बनाए। श्रेयश मोन्वाले ४० रन बनाए। परांत सिंहले ३८ रन बनाए भने निकोलस कीर्तन र उदय भगवान्ले समान २०-२० रन जोडे। दिवप्रित बज्जाले १९ तथा शाहिद अहमदजाले १३ रन बनाए। नेपालका लागि रोहित पौडेल र कुशल मल्लले समान दुई-दुई विकेट लिए भने सोमपाल कामी, सूर्य तामाङ, आकाश चन्द र पवन सराफले एक-एक विकेट लिए।

# क्योकुशिनकाई डोजो नखिपोटको बेल्ट टेष्ट सम्पन्न

माधवप्रसाद घिमिरे / मध्याह्न  
ललितपुर, २७ माघ


ललितपुरको नाखिपोटमा सञ्चालित आईकेओ क्योकुशिनकाई डोजो नखिपोटको बेल्ट टेष्ट सम्पन्न भएको छ। शनिवार आईकेओ क्योकुशिनकाई करातेका ४५ जना खेलाडीहरूको बेल्ट टेष्ट सफलतापूर्वक सम्पन्न भएको डोजोका प्रमुख प्रशिक्षक समीर श्रेष्ठले जानकारी दिए। शुकुबार र शनिवार भएको बेल्ट टेष्टमा प्रमुख प्रशिक्षक सेन्सेई समीर श्रेष्ठ, प्रशिक्षकहरू सेन्सेई उत्तम स्थापितले खेलाडीहरूको परीक्षा लिएका थिए।

बेल्ट टेष्टमा सहभागीहरूमध्ये २ जनाले ब्ल्याक बेल्ट, ५ जनाले ग्रीन, १० जनाले वेल्ट प्राप्त गरेको प्रमुख प्रशिक्षक श्रेष्ठले बताए। आईकेओ क्योकुशिनकाई नेपालका ब्रान्च चिफ शिहान दिपक लामाले बेल्ट टेष्टबाट खेलाडीहरूको क्षमता पहिचान हुनुका साथै उनीहरूमा खेल क्षमताको अभिवृद्धि हुने बताए। 'बेल्ट टेष्टबाट खेलाडीहरूको क्षमताको पहिचान हुन्छ। प्रतिस्पर्धा गर्न सक्ने खुबी वृद्धि हुँदै जान्छ। उनीहरूले पाउने बेल्टको महत्त्व र बेल्ट अनुसारको क्षमताको



जानकारी हुन्छ, लामाले भने। अत्यन्तै कडा मेहनत र अनुशासनमा राखेर प्रशिक्षित हुन सफल भएका

खेलाडीहरूको मात्रै बेल्ट परीक्षा लिएर स्तरोन्नति गरिएको प्रमुख प्रशिक्षक श्रेष्ठले बताए। '६० दिन हाजिर भएका योग्य खेलाडीहरूलाई मात्रै बेल्ट टेष्टमा सहभागी गराएका छौं, लिखित परीक्षा, बेसिक (किडोन) मापदण्डहरूको परीक्षण, स्टेपिड, काता, कूमिने परीक्षामा पूरा गरेकाहरूलाई बेल्ट टेष्टमा सहभागी गराउँछौं। ६० दिन हाजिर भएर पनि राम्रोसँग खेल नसकेकाहरूलाई बेल्ट टेष्टमा सहभागी गराइएको छैन' श्रेष्ठले भने। प्रत्येक तीनदेखि चार महिनाभित्र बेल्ट टेष्ट हुने डोजोका प्रमुख प्रशिक्षक श्रेष्ठले बताए।



## Thakre Rural Municipality

### Office of the Rural Municipal Executive

Mahadevbesi, Dhading  
Bagmati Province, Nepal

# Invitation for Online Bids

**Date of Publication: 2080-10-28**

- Thakre Rural Municipality has allocated funds to cover eligible payment under the contract for following project mentioned below.

S.NO.	Contract ID No.	Project Name	Estimated cost (with VAT & PS) (NRS)	Bid Security amount (NRS)	Bid document fee (NRS)
1	08/NCB/WORKS/THAKRE/2080/081	Chandisthan Newartol Sadak, Gravel Sahit Pakki Nali Nirman	24,98,441.26/-	65000/-	3000/-

- Thakre Rural Municipality invites online bids under e-procurement system from eligible bidders for the procurement of Road Construction works etc.
- Eligible Bidders may obtain Further information and inspect the bidding document at the office of Thakre Rural Municipality, Dhading, Nepal or may visit PPMO website [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp)
- Bidding documents is available online and can be downloaded from e-GP system <http://www.bolpatra.gov.np/egp>

Interested Bidders should register in the e-GP system and deposit the cost of bidding document 3000.0 NRs in the following specified bank.

**Name of the Bank :** Prabhu Bank Ltd., Mahadevbesi Branch  
**Name of the office :** Thakre Rural Municipality  
**Office account no :** 0510101118900121

- Interested Bidder should submit online Bids through e-procurement portal <http://www.bolpatra.gov.np/egp> only on or before 2080-11-29 12:00. Bidders are required to follow the electronic bid submission procedure as specified in e-GP System Opening guidelines 2073 and User manuals issued by PPMO which are available in e-GP System.
- Online bid shall be opened in the presence of bidders who choose to attend on 2080-11-29 14:00 hours at the Thakre Rural Municipality, Dhading, Nepal. Online bids must be valid for a period of 90 days accounting from the day of bid opening and must be accompanied by bid security, as mentioned above which shall be valid for minimum 30 days beyond the bid validity period or may deposit a sum of above mentioned amount on Thakre Rural Municipality, Dharauti Account no: 0510101118900041 on account Maintained at Prabhu Bank, Mahadevbesi, Dhading. The scan copy of bid security or cash deposit Voucher should be uploaded in e-GP system during Bid Submission.
- If the Office happens to be closed on the date of opening of the bid is specified, the bid will be opened on the next working day at the same time and venue.
- The employer reserves the right to accept or reject wholly or partially any or all the bid without assigning reason whatsoever.

**Chief Administrative Officer**

## जुम्ल्याहामल बहुउद्देश्यीय सिंचाइ आयोजनाको प्रारम्भिक वातावरणीय परीक्षण प्रतिवेदन मस्यौदा उपर सार्वजनिक सुनुवाई कार्यक्रममा उपस्थित हुने बारेको सूचना

(प्रकाशित मिति: २०८०/१०/२८)

खानेपानी सिंचाइ तथा उर्जा विकास निर्देशनालय, विरेन्द्रनगर, सुर्खेत प्रस्तावक रही सुर्खेत जिल्ला चौकुने गाउँपालिका वडा नं. ७, ७ र ८ मा निर्माण तथा संचालन गर्न प्रस्ताव गरिएको जुम्ल्याहामल बहुउद्देश्यीय सिंचाइ आयोजनाको नयाँ सिंचाइ संरचना निर्माणको लागि तयार गरिएको प्रारम्भिक वातावरणीय परीक्षण प्रतिवेदन मस्यौदा उपर हुन लागेको सार्वजनिक सुनुवाई कार्यक्रममा यहाँहरूको उपस्थितिको लागि हार्दिक निमन्त्रणा गर्दछौं। कर्णाली प्रदेश सरकार उद्योग, पर्यटन, वन तथा वातावरण मन्त्रालयको प्रदेश वातावरण संरक्षण नियमावली, २०७३ को नियम ६ बमोजिम उक्त आयोजनाको प्रारम्भिक वातावरणीय परीक्षणको मस्यौदा प्रतिवेदनमा आयोजना प्रभावित क्षेत्रका स्थानीय वासिन्दा, सरोकारवाला व्यक्तिकरू, समुदाय वा निकाय, संघसंस्थाका प्रतिनिधिहरूले देहायका मिति, स्थान र समयमा आयोजना हुन लागेको सार्वजनिक सुनुवाई कार्यक्रममा उपस्थित भई उक्त आयोजनाको प्रस्ताव कार्यान्वयन गर्दा निर्माण र संचालन चरणमा स्थानीय भौतिक, जैविक, सामाजिक-आर्थिक तथा सांस्कृतिक वातावरणमा पार्न सक्ने प्रभाव तथा त्यसका लागि अपनाइने सकारात्मक प्रभाव अभिवृद्धि र नकारात्मक प्रभाव न्यूनीकरणका उपायहरूका बारेमा समेत राय सुझाव प्रदान गरिदिनुहुन अनुरोध गर्दछौं।

**सार्वजनिक सुनुवाई हुने मिति, समय र स्थान**  
**मिति :** २०८० फाल्गुन ८ गते मंगलबार  
**समय :** बिहान १० बजे  
**स्थान :** जुम्ल्याहामल, चौकुने, सुर्खेत

**प्रस्तावक**  
 खानेपानी, सिंचाइ तथा उर्जा विकास निर्देशनालय  
 विरेन्द्रनगर, सुर्खेत



## Provincial Government

### Ministry of Physical Infrastructure Development

### Urban Development and Building Office, Ilam

Koshi Province, Nepal

# Invitation for Bids

**Notice No. 08/080/81**  
**First Date of Publication: 2080/10/28 B.S.**

- Urban Development and Building office, Ilam invites electronic sealed bids from eligible and qualified bidders for the specified work. Some of the qualification criteria are mentioned below, though the details are mentioned in the bidding document.

S. N.	Contract ID No.	Description of works	Estimated Amount (with VAT and PS)	Bid security Amount (Nrs)	Last date of bid submission	Bid Document fee
1	UDBO/ILAM/NCB/WORKS/57/080/081	Construction of Community Building at Gauradaha-03, Jhapa	38,59,338.41	1,15,000.00	2080/11/29 Upto 12:00 hrs.	3,000.00
2	UDBO/ILAM/NCB/WORKS/58/080/081	Nawadurga Temple Physical infrastructure Construction work at Haldibari-02, Jhapa	38,55,066.62	1,15,000.00	2080/11/29 Upto 12:00 hrs.	3,000.00
3	UDBO/ILAM/NCB/WORKS/59/080/081	Construction of Women's Community Building at Suryodaya Municipality-03, Ilam	24,12,960.14	70,000.00	2080/11/29 Upto 12:00 hrs.	3,000.00
4	UDBO/ILAM/NCB/WORKS/60/080/081	Nawadurga Temple maintenance Works at Kankai-09, Jhapa	48,27,434.75	1,40,000.00	2080/11/29 Upto 12:00 hrs.	3,000.00
5	UDBO/ILAM/NCB/WORKS/61/080/081	Construction of Pranami Mandir Paaksala building at Kankai 04, Jhapa	24,14,381.27	70,000.00	2080/11/29 Upto 12:00 hrs.	3,000.00
6	UDBO/ILAM/NCB/WORKS/62 /080/081	Construction of Santhal Education Center and Compound wall at Haldibari, Jhapa	24,12,670.96	70,000.00	2080/11/29 Upto 12:00 hrs.	3,000.00
7	UDBO/ILAM/NCB/WORKS/63/080/081	Construction of Motorway from Suketar Airport to Pathibhara Yangbarak Ward No. 1 in Taplejung District	48,28,725.81	1,40,000.00	2080/11/29 Upto 12:00 hrs.	3,000.00
8	UDBO/ILAM/NCB/WORKS/64/080/081	Constructions of Kaliyagunj Incomplete Building at Kachankawal R.M -01 Jhapa	24,08,991.91	70,000.00	2080/11/29 Upto 12:00 hrs.	3,000.00

- Bidder may download the bidding documents for e-submission from PPMO's e-GP system [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp) For further information please contact to UDBO Office, Ilam Telephone:- 027-521646 Email address:- [saharilam1@gmail.com](mailto:saharilam1@gmail.com)

**Office Chief**

## कतारमा रोजगारको अवसर

कम्पनी: **SMWTHY FAKTRWY**  
शहर: **DOHA**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२६ चालानी नं.: ६०२१४६०२ LT. No.: 299508

सि. नं.	कामदारको पद	मास संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम	सप्ताहको काम	लाभिकता	समाप्ति	बस्ती	कर
1.	Driver	4	1500	४८ घण्टा	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसार	४	२	२ वर्ष
2.	Waiter	4	1400	५० घण्टा	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसार	४	२	२ वर्ष

**अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० फाल्गुन ६ गते (18 February 2024) मा हुनेछ ।**

**Radium International Employment Services Pvt. Ltd.**  
 Baneshwor, Kathmandu, Tel.: 4489492 , 01-4485172  
 Email: [info@radiumemployment.com](mailto:info@radiumemployment.com), Web.: [www.radiumemployment.com](http://www.radiumemployment.com)

## याईमा रोजगार

कम्पनी: **PRESTIGE VALET PARKING SOLE PROPRIETORSHIP**  
शहर: **ABU DHABI**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/१०/२६ चालानी नं.: ६०२१४६२५ LT. No.: 299759

सि. नं.	कामदारको पद	मास संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्रतिदिन काम	सप्ताहको काम	लाभिकता	समाप्ति	बस्ती	कर
1.	Valet Parking Drivers	50	1500	४८ घण्टा	८ घण्टा	६ दिन	क. वि. अनुसार	४	२	२ वर्ष

**अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० फाल्गुन ५ गते (17 February 2024) मा हुनेछ ।**

**Gov. Lic. No. 1578/079/80**  
**Tokha-05, Basundhara, Kathmandu**  
 Ph. No.: 01-5914971  
 Mobile : 9851349039  
 E-mail: [info@qim.com.np](mailto:info@qim.com.np)

